

# प्लास्टिक पाइप फैक्ट्री में भीषण आग लगी, 90 लाख का माल जला

आगजनी से तीन गोदामों में रखा माल और मशीनें जलकर खाक हो गईं



कपासन में सिंचाई प्लास्टिक पाइप बनाने वाली फैक्ट्री में भीषण आग लग गई।

कपासन, (निसं)। कपासन में सिंचाई प्लास्टिक पाइप बनाने वाली फैक्ट्री में भीषण आग लग गई। अज्ञात कारणों से लगी आग की लपटों को देख मौके पर अफरा-तफरी मच गई। आसपास के लोगों ने नगर पालिका की फायर ब्रिगेड और कपासन पुलिस को इसकी सूचना दी। सूचना मिलने के बाद दो फायर ब्रिगेड की गाड़ियां मौके पर पहुंची और दो घंटे की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। वहीं आगजनी से तीन गोदामों में रखा माल और वहां लगी मशीनें जलकर खाक हो गईं। घटना रीको इंस्ट्रुक्शन परियोजना में कमल प्लास्टिक इंस्ट्रुक्शन में मंगलवार सुबह चार

सिंचाई पाइप बनाने वाली फैक्ट्री में प्लास्टिक दाना सहित बड़ी मात्रा में पाइप रखे हुए थे, जिससे आग तेजी से फैल गई

बजे की है। फैक्ट्री मालिक ने 90 लाख का नुकसान होना बताया है। फैक्ट्री मालिक उदयपुर निवासी राजकुमार जैन (धाकड़) ने बताया कि वो और उनकी पत्नी फैक्ट्री स्थित आवास पर ही सो रहे थे। मंगलवार को सुबह करीब पांच बजे लाइट बंद होने पर उनकी नींद

## शॉर्ट सर्किट से रेडीमेड कपड़ों के शोरूम में भीषण आग लगी

बंद शटर में नीचे और ऊपर की तरफ से धुंआ उठता देख रास्ते से जा रहे लोग चिल्लाए

डूंगरपुर, (निसं)। शहर में अस्पताल रोड पर एक रेडीमेड कपड़ों के शोरूम में सोमवार रात अचानक आग लग गई। बंद शटर से धुंआ उठता देख रास्ते से जाने वाले लोग चिल्लाए। शोरूम मालिक ने शटर खोला तो वहां आग लगी हुई थी। एक बार दमकल का पानी खत्म होने के बाद उसे वापस आने में घंटे भर से ज्यादा का समय लग गया। इस बीच टैंकर से आग बुझाने के प्रयास हुए, लेकिन तब तक कपड़े जलकर राख हो गए। जानकारी के अनुसार शहर में अस्पताल रोड पर महाराणा प्रताप सर्कल के पास स्थित टीम पेरिस के शोरूम में सोमवार रात को अचानक आग लग गई। घटना से करीब दो घंटे पहले ही शोरूम बंद किया गया था। बंद शटर में नीचे और ऊपर की तरफ से धुंआ उठता देख रास्ते से जा रहे लोग चिल्लाए। इसके बाद लोगों की भीड़ लग गई। शोरूम मालिक भी आ गए। शटर खोलते

नगर परिषद से दमकल मौके पर पहुंची, लेकिन एक दमकल से आग नहीं बुझा पाए

ही अंदर से आग की लपटें उठने लगी। धुंए के गुबार निकलने लगे। नगर परिषद से दमकल मौके पर पहुंची, लेकिन एक दमकल से आग नहीं बुझा पाए और कपड़ों में लगी आग बढ़ने लगी। फायर ब्रिगेड की दूसरी गाड़ी खराब होने से वही गाड़ी फिर से पानी लेने पहुंची, लेकिन वह वापस आती तब तक एक घंटे से ज्यादा का वक्त हो गया। इस बीच घंटे पहले ही शोरूम बंद किया गया था। बंद शटर में नीचे और ऊपर की तरफ से धुंआ उठता देख रास्ते से जा रहे लोग चिल्लाए। इसके बाद लोगों की भीड़ लग गई। शोरूम मालिक भी आ गए। शटर खोलते

आयुक्त कुलदीप सिंह ने बताया कि शॉर्ट सर्किट की वजह से शोरूम में आग लगना बताया जा रहा है, लेकिन जांच के बाद ही असली कारणों का पता लग सकेगा। शोरूम से आग की लपटें उठती देख आसपास के व्यापारी भी घबरा गए। शोरूम के नजदीक ही एक किराना सामान का उपभोक्ता बाजार था, जबकि दूसरी ओर कपड़ों का एक और शोरूम था। आग लगने के बाद आस-पास की दुकानों के व्यापारी भी पहुंच गए और उनका दुकान तक आग नहीं पहुंचे इसके लिए प्रयास में जुट गए। नगर परिषद के पास दो फायर ब्रिगेड हैं। जिसमें से एक फायर ब्रिगेड की गाड़ी खराब बताई जा रही है। उसी वजह से एक फायर ब्रिगेड का पानी खत्म होने के बाद उसी गाड़ी को वापस आने में घंटे भर का वक्त लग गया। दूसरी फायर ब्रिगेड की गाड़ी होती तो समय पर आग बुझाई जा सकती थी। फायर ब्रिगेड को लेकर भी लोगों ने आक्रोश जताया।

खुली। उसी दौरान पड़ोस की फैक्ट्री से उड़ते आग लगने का पता चला। इसके बाद वह मौके पर पहुंचने तो देखा कि आग 2500 स्क्वायर फीट क्षेत्र में बने तीनों गोदामों और वहां लगी मशीनों में फैल गई है। इसके बाद कपासन फायर ब्रिगेड और पुलिस को घटना की जानकारी दी। सूचना मिलने पर नगर पालिका की फायर ब्रिगेड सहित पानी

के पंप वाले टैंकर मौके पर आए और आग बुझाने में जुट गए। वहीं चित्तौड़गढ़ से भी एक फायर ब्रिगेड की गाड़ी मौके पर पहुंची और ढाई घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया। पास ही ट्रांसफार्मर की फैक्ट्री थी, लेकिन बड़ा हादसा टल गया। सिंचाई पाइप बनाने वाली फैक्ट्री में प्लास्टिक दाना सहित बड़ी मात्रा में

## सूरसागर उपद्रव मामला : स्थिति सामान्य होने लगी

45 जनों की गिरफ्तारी के बाद एक पक्ष ने केस दर्ज कराया

जोधपुर, (कासं)। शहर के सूरसागर इलाके आंबों का बास व्यापारियों का मोहल्ला में गत गुरुवार को उपजे सांप्रदायिक तनाव के बाद अब क्षेत्र में शांति बहाल होने लगी है। बाजार खुल चुके हैं और स्थिति तेजी से बदल रही है। पुलिस ने प्रकरण से जुड़े 45 लोगों को सोमवार को गिरफ्तार किया था और उनसे अब पूछताछ चल रही है। वहीं एक और केस महिला की तरफ से अब दर्ज करवाया गया है, जिसमें

अब तक दो प्रकरण दर्ज, गिरफ्तार आरोपियों से पूछताछ जारी

आरिफ नाम के शख्स सहित अन्य को नामजद किया गया है। सूरसागर में यह दूसरा मामला प्रकरण के संबंध में दर्ज हुआ है। पुलिस उपायुक्त पश्चिम राजेश

यादव ने बताया कि स्थिति अब तेजी से सामान्य होने लगी है। बाजार खुल चुके हैं। एहतियात के तौर पर पुलिस का जाबजा तैनात है और प्रताप नगर वृत्त के पांच थानों क्षेत्रों सूर सागर, प्रताप नगर, प्रताप नगर सदर, देव नगर और राजीव गांधी नगर में धारा 144 लागू है। एक महिला रूपावती का बास सूरसागर निवासी लाजवंती गहलोट ने आरिफ सहित अन्य शख्स के खिलाफ रिपोर्ट दी है।

## रिश्वत लेते कांस्टेबल ट्रैप

सीकर, (निसं)। सीकर एसबी की टीम ने लक्ष्मणगढ़ में मंगलवार को कार्रवाई कर लक्ष्मणगढ़ पुलिस थाने के कांस्टेबल को सात हजार रुपए की रिश्वत लेते हुए ट्रैप किया है। टीम के डीवाईएसपी रविंद्र सिंह ने बताया कि परिव्रादी ने शिकायत दी कि उसके खिलाफ उत्तरप्रदेश के हाथरस के पुलिस थाना कोर्टवाली में दर्ज एक मामले में उत्तरप्रदेश पुलिस के हेड कांस्टेबल मनोज तस्दीक करने के लिए आए थे। 11 जून को लक्ष्मणगढ़ थाने का कांस्टेबल रघुवीर भी उनके साथ परिव्रादी के पास गया। दोनों ने परिव्रादी से 10 हजार रुपए की रिश्वत मांगी थी, जिसके बाद कांस्टेबल रघुवीर सात हजार रुपए की रिश्वत लेने पर सहमत हुआ, जिसके बाद करवाई करते हुए रघुवीर को सात हजार रुपए की रिश्वत लेते हुए ट्रैप किया है।

## चार हजार की रिश्वत लेते फायरमैन गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। एंटी कर्प्शन ब्यूरो कोटा टीम ने सांगोद कस्बे में ट्रैप कार्रवाई की है। टीम ने सांगोद नगर पालिका के फायरमैन को 4 हजार की रिश्वत लेते गिरफ्तार किया है। फायरमैन देवेन्द्र बिल पास करने की एवज में परिव्रादी से रिश्वत की डिमांड कर रहा था। परिव्रादी ने इसकी शिकायत कोटा एसबी चौकी में दी, जिसके बाद कोटा की टीम ने सांगोद जाकर ट्रैप कार्रवाई में अंजाम दिया। एडिशनल एसपी विजय स्वर्णकार ने बताया कि परिव्रादी ने नगर पालिका सांगोद में हुए कार्य में एलडीडी वॉल लगाने का काम किया था। जिसका 18 हजार का भुगतान बाकी था। बिल पास करने की एवज में फायरमैन देवेन्द्र ने पांच हजार की डिमांड की। चार हजार में सहमत बनी। परिव्रादी की शिकायत

फायरमैन ने बिल पास करने की एवज में परिव्रादी से रिश्वत मांगी थी

पर मामले का सत्यापन करवाया। सत्यापन में रिश्वत मांगने की पुष्टि हुई। जिसके बाद आज टीम ने सांगोद में ट्रैप का जाल बिछाया। दोपहर में परिव्रादी ने नगर पालिका में जाकर फायरमैन को रिश्वत की रकम दी। टीम ने फायरमैन को पकड़ लिया। फायरमैन ने लेखाशाखा रूम में बैठकर रिश्वत ली। फायरमैन के पास पहले लेखा शाखा का काम था। फिलहाल कार्रवाई जारी है। आरोपी के घर व संपातित ठिकाने पर सर्च कार्रवाई जारी है।

## जीएसटी टीम ने व्यापारी के दो ठिकानों पर छापा मारा

व्यापारी के बेटे ने जीएसटी टीम से छीना-झपटी की, कागज लेकर फरार हुआ

कोटपूतली, (निसं)। जिले के बानसूर कस्बे में जीएसटी विभाग की टीम ने एक व्यापारी के दो ठिकानों पर छापामार कार्रवाई की। इस दौरान कस्बे के व्यापारियों में हड़कंध मच गया। विभाग की टीम देर शाम तक व्यापारियों के ठिकानों पर जांच कर रही थी।



बानसूर में जीएसटी टीम ने दुकान में कार्यवाही की।

जानकारी के अनुसार कस्बे के व्यापारी ओमप्रकाश के नायनपुर रोड पर किराना दुकान और ऑयल मील कर रखी है, जहां जीएसटी विभाग की टीम मंगलवार को कार्रवाई करने पहुंची। जीएसटी टीम व्यापारी की दुकान पर कागजों की जांच कर रही थी। इसी दौरान व्यापारी का बेटा आया और टीम के साथ हाथापाई कर कागज लेकर फरार हो गया। इस दौरान विभाग की अधिकारी ऋतु यादव ने बानसूर पुलिस को सूचना दी। सूचना पर बानसूर थाना प्रभारी अरुणसिंह मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी

ली और घटना को लेकर सीसीटीवी कैमरे चेक किए। थाना प्रभारी ने बताया कि अभी जीएसटी विभाग की कार्रवाई चल रही है। अभी तक किसी प्रकार की कोई रिपोर्ट नहीं दी गई है। कार्रवाई पूरी होने के बाद ही मामले का पता लग पाएगा।

## युवक ने सुसाइड किया

श्रीमाधोपुर, (निसं)। वार्ड नंबर आठ में एक युवक ने पेड़ से फंदा लगाकर सुसाइड कर लिया। श्रीमाधोपुर के वार्ड आठ निवासी मुकेश कुमार जाट ने सुसाइड कर लिया। पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाकर शव परिवर्जनों को सौंप दिया है। पुलिस ने बताया मृतक मुकेश कोटा के कैथून नगर पालिका में सफाई कर्मचारी के पद पर कार्यरत था। युवक करीब 8-10 दिन से अपने घर श्रीमाधोपुर आया हुआ था। सूचना पर एसआई बनवारीलाल यादव मौके पर पहुंचे और घटनास्थल का जायजा लेकर शव को कब्जे में लेकर सीएचसी को मॉर्चरी में रखवाया।

## महिला से दुष्कर्म

हनुमानगढ़, (निसं)। आधार कार्ड बनाने गई विवाहिता से जान-पहचान कर संपर्क बढ़ाकर अश्लील फोटो खींचने व उसे वायरल करने की धमकी देकर बलात्कार करने के आरोप में नोहर थाने में दो जनों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। पीड़िता ने रिपोर्ट दी कि वर्ष 2015 में उसका विवाह हुआ था। इसके बाद उसे तीन संतान हुईं। चार साल पहले उसके पति का देहांत हो गया। करीब चार माह पहले वह आधार कार्ड बनाने प्रमोद ई-मित्र के पास गई थी तब उसकी मुलाकात

वहां काम करने वाले सुरेन्द्र मेघवाल से हुई। आरोपी ने मोबाइल फोन नंबर लेकर उससे बात शुरू कर दी। करीब दो माह पूर्व जब वह अपने मंदबुद्धि भाई की देखभाल करने पीहर आई तो आरोपी उसके पास आया और बलात्कार किया। आरोपी ने उसकी अश्लील फोटो खींच ली और वायरल करने की धमकी देते हुए दो-तीन बार देहशोषण किया। इसके बाद आरोपी ने उसे किसी ओर के सुपुर्द कर दिया। सुभाष नाम के व्यक्ति ने भी एक माह तक उसके साथ बलात्कार किया।

कार्यालय अधिशाषी अभियंता जल संसाधन खण्ड जालौर  
क्रमांक/लेखा/2024-25/1563 दिनांक- 18.06.2024

**ई-बिड सूचना संख्या 02 वर्ष 2024-25**  
NIB Code- WRD2425A0076

माननीय राज्यपाल महोदय राजस्थान सरकार की ओर से अहोदस्तावरक्षकों द्वारा मुख्यमंत्री जल स्वावलम्बन अभियान 2.0 के प्रथम चरण में बाड़मेर जिले में स्वीकृत कार्य Repair Raising and Restoration of Godimnar Anicut (अनुमानित खर्च 48.74 लाख) की E-Procurement प्रक्रिया द्वारा दिनांक 21.06.2024 से 30.06.2024 को सायं 6.00 बजे तक ऑनलाइन बोल्टी आमंत्रित की जाती है। प्राय: निविदा दिनांक 01.07.2024 को प्रात 11.00 बजे खोली जायेगी। उपरोक्त बोल्टी में भाग लेने वाले उम्मीदवार/कर्म जल संसाधन विभाग राजस्थान सरकार में उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत हो या के.लौ.नि.वि. ए. डाक, दूकसौर, देवे में व अन्य राज्य सरकारों/केन्द्रीय सरकार के उपभोक्ता/संजनों के पास सूबिड हो जो राजस्थान राज्य के पात्र श्रेणी के समतुल्य हो वे निर्धारित अवधि में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से ऑनलाइन वेबसाइट [www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in) से बोल्टी हेतु विहित अभियंता धनराजि देने के पश्चात पात्र है। जिसका विवरण निम्नलिखित वेबसाइट [eproc.rajasthan.gov.in](http://eproc.rajasthan.gov.in), [sppp.raji.nic.in](http://sppp.raji.nic.in) पर उपलब्ध है एवं खण्ड कार्यालय में किन्हीं भी कार्य दिवस देखा जा सकता है। (UBN: WRD2425WSOB00298)

अधिशाषी अधियंता  
जल संसाधन खण्ड जालौर  
DIPRC/4656/2024

## 207 अपराधी गिरफ्तार

धौलपुर, (निसं)। धौलपुर पुलिस ने एक दिन में ताबडतोड़ कार्रवाई की। पुलिस की 52 टीमों ने 249 स्थानों पर दबिश दी। पुलिस ने विभिन्न मामलों में 207 अपराधियों को गिरफ्तार किया है। महानिरीक्षक पुलिस भरतपुर राहुल प्रकाश आईपीएस के निर्देशन एवं धौलपुर पुलिस अधीक्षक सुमित मेहरडा के निर्देशन में सोमवार को अभियान के अन्तर्गत धौलपुर जिले में पुलिस अधीक्षक सुमित मेहरडा के नेतृत्व एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मनोज शर्मा और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एडीएफ बाड़ी कमल कुमार जांगिड़ के सुपरवीजन में सभी थानों पर विशेष टीमों गठित कर अलग अलग स्थानों पर दबिश दी गई। इस अभियान में करीब 250 पुलिस अधिकारियों और जवानों की 52 टीमों ने कार्रवाई में भाग लेकर 249 स्थानों पर दबिश देकर 207 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

## आकाशीय बिजली गिरने से 32 बकरियों की मौत

करोली, (नि.सं.)। करोली के निकटवर्ती बहादुरपुर गांव में आकाशीय गर्जना के साथ बिजली गिरने से 32 बकरियों की मौके पर ही मौत हो गई। ग्राम पंचायत बहादुरपुर के धर्म सिंह पुत्र नारायण माली की 32 बकरियों की आकाशीय बिजली गिरने से मौत हो गई। गणपत शर्मा एवं रामजीत माली ने बताया कि बकरी चराने वाला अपनी बकरियों को रोज की भांति प्रात: जंगल में बकरियों को चराने ले गया। धर्म सिंह माली अपनी बकरियों को लेकर जंगल में चरा रहा था। शाम को वह करीब छह बजे के लगभग घर वापस लौट रहा था तो रास्ते में वर्षा के दौरान आकाशीय गर्जना के साथ बिजली गिरने से 32 बकरियों की मौके पर ही मौत हो गई। मौके पर हलका पटवारी व ग्राम



बहादुरपुर में बिजली गिरने से 32 बकरियों की मौत हो गई।

विकास अधिकारी ने जायजा लिया। वहीं चिकित्सालय के चिकित्सक से मामचारी थाना पुलिस ने पशु पोस्टमार्टम की कार्रवाई कराई।

## अनियंत्रित होकर पिकअप पलटी, 28 महिला और पुरुष घायल

मांडल से माली समाज के लोग दाह संस्कार में बरडोद (हमीरगढ़) जा रहे थे

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के हमीरगढ़ थाना क्षेत्र में माण्डल से बरडोद में दाह संस्कार में जा रही पिकअप अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे में पिकअप सवार कई लोग घायल हो गए, जिनका हमीरगढ़ अस्पताल में इलाज चल रहा है। गंभीर घायलों को जिला चिकित्सालय रेफर किया गया है। थाना प्रभारी दिलीपसिंह ने बताया



घायलों को एम्बुलेंस से हमीरगढ़ व भीलवाड़ा अस्पताल में भर्ती करवाया।

जोधसिंहजी का खेड़ा के पास विकट मोड़ पर पिकअप अनियंत्रित होकर पलट गई

कि मांडल से माली समाज के लोग दाह संस्कार में बरडोद (हमीरगढ़) जा रहे थे। जोधसिंहजी का खेड़ा के पास विकट मोड़ पर पिकअप अनियंत्रित होकर पलट गई। पिकअप में महिलाएं और पुरुष सहित कुल 28 लोग सवार थे जो सभी घायल हो गए। घायलों को एम्बुलेंस की सहायता से हमीरगढ़ व भीलवाड़ा अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। हमीरगढ़ हॉस्पिटल में इलाज के बाद एक पुरुष और दो महिलाएं गंभीर घायल होने के चलते उन्हें भीलवाड़ा

रेफर किया गया था, लेकिन हमीरगढ़ हॉस्पिटल में एक ही डॉक्टर होने के कारण हमीरगढ़, गंगार की एंबुलेंस एवं प्राइवेट वाहन की सहायता अन्य लोगों को भी भीलवाड़ा भेजा गया, जहां उनका उपचार जारी है। घायल होने वालों में मांडल निवासी

सीमा पत्नी कालू माली, मंजू पत्नी नारायण माली, कैलाशी पत्नी भीमराज माली, कंकू पत्नी धीरू माली, कोयली पत्नी स्व. बंशीलाल माली, पीरू पुत्र दोला माली, मोहनी पत्नी मिश्रीलाल माली, केसर पत्नी कालू माली, नंदू पत्नी नारायण माली, प्रिया पत्नी धनराज

माली, नानू पत्नी लादू माली, कालू पुत्र कजोड़ माली, सुखदेव पुत्र छीतर माली, देवकर पुत्र बंशीलाल माली, बंशीलाल पुत्र मांगीलाल माली, पत्रालाल पुत्र शंकर माली, धनी पत्नी हाबूलाल माली व सोसर पत्नी बंशीलाल माली आदि शामिल है।